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2008-04-14, munjeni, Ponedjeljak, 14 Travanj 2008 
 

SMIŠLJENO MEDIJSKO OCRNJAVANJE 

SMIŠLJENO MEDIJSKO OCRNJAVANJE   

 
 

EMISIJA „OTVORENO“ IMALA JE ZA CILJ DA PLJUJE PO 
MRTVOM GENERALU IVANU KORADEU.  

Piše: Branko Stojković 
General Ivan Korade je Hrvatski velikan. On je pokazao ljubav prema vlastitom 
narodu.  

U ratu, bio je spreman žrtvovati vlastiti život za domovinu, kako bi se ostvario san 
generacija i generacija hrvatskog naroda o samostalnosti hrvatske države. Ivan 
Korade borio se je za opstojnost hrvatskog naroda, a sada neki žele umanjiti njegovu 
ulogu, želi ga se prikazati u potpuno krivom svjetlu – na način kao – alkoholičara i 
nasilnika…  

NEPRIMJERNI LJUDI U STUDIJU KOD MISLAVA BAGE  

U emisiji „Otvoreno“ 07.04.2008., koja je počela u 22,40 sati na prvog programa 
HRT-a, bili su gosti; Krunoslav Borovac, glasnogovornik ravnatelja policije, Joško 
Morić, bivši zamjenik ministra policije, Dušan Miljuš, novinar Jutarnjeg lista i Mato 
Laušić, general i bivši zapovjednik vojne policije HV-a.  

NAZIV EMISIJE JE: „KORADE KRV I TRAGEDIJA“  

Dana 08.04.2008., (utorak) u 16,00 sati sahranjen je Ivan Korade. Što znači - da je 
dan prije takva emisija imala za cilj pljuvanja po generalu. Nitko nije ništa lijepo 
rekao o njemu. Novinari svi su prodane hulje i nitkovi. Oni su iz državne kase ove 
strahovlade financirani.  
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SLABO DOKAZANA KRIVNJA  

Mediji trube da; „Varaždinski je kraj je odahnuo od Zagorskog monstruma i 
krvnika.“ Zoran Ferić kaže za Ivana Koradea; „Da je pola čovjek, pola zvijer:“ I 
drugi svi mediji u Hrvatskoj su najteže ocrnili generala Koradea. Čak je jedan 
Katolički svećenik (don Anñelko Kaćunko), generala prekrstio – da on nije Korade, 
već da mu bolje stoji prezime Rade. (arena br. 2469/2008.) Dušan Miljuš, gost u 
„Otvorenom“ je kazao da; „Ivan Korade je uvijek bio sumnjiv i kazneno 
evidentiran…“ Mato Laušić, isto gost emisije „Otvoreno“ (odjeven u tamno plavom 
odijelu sa svijetlo plavim rupčićem u lijevom džepu sakoa) nadodao je – da je Ivan 
Korade oduvijek bio alkoholičar, kojega su 1997. godine uhitili zbog pobune u 7. 
gardijskoj brigadi – kada je htio sa tenkovima krenuti na Zagreb. Odbio je predati 
dužnost. Tada su uhićenog Koradea u lisicama iz Zagreba helikopterom prebacili u 
vojni zatvor Split. Ministar obrane RH, odredio je pritvor za Koradea. Nadalje Laušić 
kaže; „Jednom smo našli pijanog generala Koradea u grabi, nismo ga odveli u zatvor 
nego u njegovu rezidenciju u Varaždinu, kada se je otrijeznio naredio je strijeljanje 
mojih ljudi…“ Ivan Korade je ugrozio i planove za osiguranje posjeta američkog 
predsjednika Busha Hrvatskoj.  

VRLO LOŠ SCENARIJ  

Da se je Ivan Korade htio osvetiti Franji Kosu (63), mogao je to učiniti 1991. godine 
kada je bio rat. Hrvatski narod nikada neće moći posjedovati svoje moralno pravo, da 
misli svojom glavom. Dok god (ne)bude tako hodati će „zemljom mraka“, 
izbezumljeni, kao nakazni stvorovi. U tom, osuñenom mučeništvu, uporno će odbijati 
svaku svoju krivicu, te će je stavljati drugima ili će se dati varati onim prefriganim.  

KAKAV JE KORADEOV MOTIV ZA OSVETOM?  

Pitam: Gdje je ta maskirna uniforma o kojoj Vlado Knok – Pšenica (59) svjedoči i 
govori? Ivan Korade je nañen mrtav u plavim hlačama i civilnoj vesti. Knok je 
pijandura koja laže, a novinari to prenose. On kaže: „Vidio sam krupnog čovjeka“, ali 
nigdje ne spominje ime i prezime. Knok nadalje kaže; „Pucao je u mene tri puta, 
jedan metak me je pogodio u nogu a dva su me promašila kada sam ležao na podu, 
praveći se da sam mrtav.“  

NITKO NEMA DRUGA ČIJE MIŠLJENJE  

U istrazi pronañena je samo jedna čahura, od ispaljenog metka u Franju Kosa. Ovo je 
dokaz da Knok laže. To vam je kao da su uzeli iz Malnarove „Noćne more“ Stankeca 
da svjedoči o dogañajima. Svjedok Vlado Knok je nerazvijena umna ličnost. Što bi 
Korade išao ubiti neku sirotinju iz drvenih šupa, koje oni zovu kuće. Knok je ujutro 
poslije toga dogañaja otišao u gostionicu, a zatim je otišao u šumu raditi, gdje ga je 
pronašla policija. Čudno je, da nije prijavio dogañaj policiji a ostavio je u kući 
mrtvog Franju Kosa.  
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OSRAMOTILA SE CIJELOKUPNA POLICIJA  

Što je istraga pokazala o pucnjavi i krvi koja je nañena u kući Ivana Koradea? 
General je imao najmanje 10-tak sati vremena - ispred, mogao je pobjeći i otići kamo 
je želio. ZAŠTO: bi se uvukao u tuñu vikendicu i tamo proveo oko 9 (devet) dana. 
Što bi on tamo čekao? I kako tu vikendicu nije nitko pregledao, a blizu je, ima dobru 
poziciju na brijegu, nalazi se na putu prema ribnjaku Ivana Koradea.  

Putem video linka u studiju „Otvoreno“ davao je komentare Josip Marčelan, iz 
Čakovca, bivši načelnik SIS-a (vojne obavještajne službe) Varaždin. Krunoslav 
Borovac je kazao: „Da je Ivan Korade bio dobro naoružan, s dobrim vojničkim 
iskustvom. Cilj akcije je bio blokirati cijelo područje i uhititi počinitelja u čemu je 
sudjelovalo oko 4000 policajaca u devet dana.“  

Joško Morić navodi; „Da je general Ivan Korade slučaj već 15 godina. Sva ubojstva 
da su planirana hladnokrvno.“ Štitio ga je Janko Bobetko. Dok Josip Perković, 
savjetnik SIS-a je bio za to da on se procesuira.  

Na upit voditelja Mislava Bage – Zašto se ministar policije Berislav Rončević nije ni 
jednom oglasio? Borovac je odgovorio: „To je bio naš posao, a ne posao ministra.“ 
Razmislite o ovom odgovoru Krunoslava Boravca, glasnogovornika ravnatelja 
policije Marijana Benka.  

ŠTO JE IZA SVEGA OVOGA SKRIVENO?  

U emisiji „Otvoreno“ novinar Mislav Bago, otvoreno se narugao; „Možda u 
Hrvatskoj ima masa Koradića!“ Dana 05. 04. 2008. na Trgu Sv. Marka u Zagrebu 
kada je gostovao George Bush, premijer Ivo Sanader je izjavio: ovo su posljednji 
dani za Hrvatsku. Mesić se je riješio još jednog hrvatskog generala. Sjetimo se 
njegove planirane mašinerije JNA 210 dana, kada je 1991. godine rušila gradove i 
ubijala ljude. Kako takav vrhovni komandant nije kriv? Mesić se je oglasio 07. 04. 
2008. godine o oduzimanju svih odlikovanja generalu Ivanu Koradi. Cijela je, 
Mesićeva i Sanaderova i Bebićeva politika da se bave obranom kriminala. 
Propagandom oni stalno uvjeravaju narod, tj. grañane da je stvorena država i da sve 
bolje žive.  

ZLOČINI MESI ĆIZMA – DA SE NE ZABORAVI  

Činjenica je da je Stipe Mesić mnogim ljudima 1991. godine nanesao veliku nesreću. 
Malo je područja u Hrvatskoj bilo pošteñeno od nasilja JNA kojom je zapovijedao 
kao Vrhovni komandant. Osvrt unatrag nameće (nam) porazni zaključak: da goleme 
europske sile bile su umiješane u tu zlu urotu. Dapače, upravo je taj stvarni i djelatni 
komunizam provodio sustavnu represiju i nasilje što je njegovim vrhuncima sezala do 
terora kao načina vladanja. Danas je Mesić anñeoski čist i upravlja Hrvatskom od 
2000 – 2008. godine. Njegovi zločini nisu bili podvrgnuti moralnom sudu i 
povijesnim gledištima, što je apsurd vremena, da sjećanje gubi svaku bitku od – 
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ništavila. No nije li ujedno (ta) istina postala i (ne)istina? I dalje praćena golemom 
pompom.  

TITOVI GENERALI STVORILI SU RAT U JUGOSLAVIJI  

Dana 18. listopada 1991., na Mirovnoj konferenciji o Jugoslaviji u Haagu, Mesić je 
tvrdio: da Jugoslavija još postoji i da je on njezin predsjednik te se pozvao na Ustav 
SFRJ-a. Iako je uslijedila Odluka Sabora RH o raskidanju državno-pravnih saveza sa 
SFR Jugoslavijom, 08 listopada 1991., te je donesen zaključak o agresiji na 
Republiku Hrvatsku – Mesić je i dalje tada ostao na vlasti, na čelu Jugoslavije do 05. 
prosinca 1991. godine, kad se je ona potpuno raspala. Stjepan Mesić kao Vrhovni 
komandant Jugoslavenske narodne armije (JNA) stao je na stranu pobunjenih Srba i 
svih paravojnih njenih formacija, on danas se vodi kao predsjednik Republike 
Hrvatske, a bio je kreator genocida nad Hrvatima. Jugoslavenska vojska je 16. 08. 
1991. godine krenula na Slavoniju, gdje su ubačene trupe i tehnika iz Banjalučkog 
korpusa generala Uzelca. Tako i danas Stipe Mesić manipulira sa svojim pijunima na 
ključnim mjestima i položajima u politici. A ostali političari su neupućeni i potrošna 
su njegova roba. Naše (ne)znanje je Mesićeva sreća. To je strašna tragedija za ljude u 
Hrvatskoj, koje bi (oni) trebali zastupati. Metode pomoću kojih je drug Mesić gradio 
svoju karijeru na zgarištu uništene Hrvatske, to dobro se vidi iz činjenica što hrvatski 
narod nikada gore nije živio nego sada.  

Korade se je borio za državu koja ga je na kraju ubila. Dok god bivši partizani i 
komunisti vode ovu zemlju, tu neće biti demokracije. Luka Bebić, predsjednik 
Sabora, to mu je već šesti mandat u parlamentu, pa gdje to ima?  

U Bjelovaru, 08. 04. 2008.,  

Predsjednik Udruge „ŠTIT“: 
Branko Stojković 
www.stit-bjelovar.hr 
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2008-04-23, DRAGOVOLJAC,  Srijeda, 23 Travanj 2008 

MESIĆEVO SAKAĆENJE HRVATSKE 
Branko Stojković    

MESIĆEVO SAKAĆENJE HRVATSKE  
OTVORENO PISMO (HRVATSKOM NARODU) XVII. dio  

 

KPJ JE „ZLOČINAČKA ORGANIZACIJA“ BESPUĆA RATNOG KOMUNIZMA  

Može li se zaboraviti – ili htjeti da se zaboravi – patnje što nam je uzrokovao 
Mesićev sustav SFRJ-a sa njime na čelu.  

Bilo je to – na kraju travnja 1991. godine, kada, represija je bila kadra sve 
više sijati masovni strah. Procjena cijele tadašnje Jugoslavenske relacije, tj. 
predsjednika Predsjedništva SFRJ-a Stipe Mesića, koji je sudjelovao u 
najprljavijem ratu protiv Hrvatske. Upotrebivši najteže oružje i avijaciju JNA, 
protiv civilnog stanovništva.  

Kao Vrhovni komandant i zapovjednik generalštaba Mesić je naoružavao i sve 
odmetničke skupine i pružao im je zaštitu. Tako čineći civilnom stanovništvu 
velike zločine, kakvi nisu zapamćeni ni u jednom ratu do sada. Razotkrivanje 
zločina i gnusoba bivšeg režima onemogućili su nam upravo oni koji su nam 
opet – isti zasjeli za vrat. Takvo bezakonje je nastavljeno bez Lustracije, ono 
je svakodnevno i dalje ponižavanje Hrvata i Hrvatske. 205. Mi Hrvati moramo 
i dalje podnositi probleme „ nakaze nasljeña“, glavnog i odgovornog krivca 
Stipe Mesića, preobučenog „hrvata!“. No, ni danas nitko nije pozvan na 
odgovornost, a cijeli vojni vrh JNA je kriv za agresiju protiv Hrvatske. Pitanje 
je: zašto se (je) zapadno javno mnijenje tako slabo mobiliziralo protiv takvog 
komunističkog zločina? Kao da nikoga nije briga što u Hrvatskoj je eliminirana 
(istinska) demokracija. Tko koga oslobaña tereta i krivnje, odnosno 
dozvoljava nastavak ludila pod krinkom pravde i pravednosti...  
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Mesićeva armija bila je upletena u najveća zlodjela i zločine protiv 
čovječnosti. I nikome ništa? Mesić je danas predsjednik Hrvatske. Veljko 
Kadijević, general i ministar obrane SFRJ-a slušao je i savršeno provodio 
Mesićeva n a r e ñ e n j a. To znači da su i drugi generali kao što su; Blagoje 
Adžić, Andrija Rašeta, Maksimović,.., djelovali po Mesićevim i Kadijevićevim 
nareñenjima, odnosno oni su ta nareñenja bezprijekorno izvršavali. Mesić ne 
samo da snosi odgovornost za razaranje Hrvatske i ubojstva civila, nego on 
snosi odgovornost za iseljavanje Hrvata da sopstvenih ognjišta.  

Tako mnoge izbjeglice i prognanici su završili i nestali u mutnim vodama 
Drave, Save i Dunava... Dana 19. studenog 1991. godine u popodnevnim 
satima Mesićeva JNA je počela ispaljivati iz tenkova i minobacača granate na 
Osijek, to je bilo u vrijeme kada su ljudi se vračali s posla svojoj kući i kada 
su ulice bile pune ljudi. Jugoslavenska vojska (JNA) tada u Europi je bila treća 
sila po naoružanju i tehnici. U Srbiji u Kragujevcu tvornica oružja, je bila 
rabljena za naoružavanje „sve bande“, koji su se (tobože) borili za 
neovisnost. U biti to je bio šverc i prodaja oružja. 

Mesićeva vojska kreće u okupaciju hrvatskih gradova i sela u suradnji sa 
„paravojnim jedinicama“, četnicima i arkanovcima... Bio je to prvi rat koji je 
JNA vodila u spirali redovnog terora protiv svojih grañana. Terorističke akcije 
planirale i vodile su se iz Beograda. Mesićev rat ili bolje rečeno terorizam 
protiv Hrvatske nije uspio, ali je zato Mesić uspio postati predsjednik 
Hrvatske. Mrtvih i ranjenih bilo je na obje strane. Pod takvim nasilništvom, 
opet tobože, nastavljao se je mirovni proces u kojemu je sudjelovalo šest 
predsjednika iz svih šest republika bivše Jugoslavije; Slobodan Milošević, 
Franjo Tuñman, Alija Izetbegović, Momir Bulatović, Kiro Gligorov i Milan 
Kućan. Dok su oni sastančili po svim Titovim vilama, diljem Jugoslavije u 
borbama se je proljevala krv.  

Nesumnjivo postoje mnogi dokazi , o planiranom i izdajničkom ratu. Poslije 
svih tih zala Hrvatsku je zahvatila globalizacija, koja je lijepi izraz za 
barbarstvo i smišljene pljačke naroda... Zašto se čudimo – kakvu u Hrvatskoj 
imamo vlast, koja nas i dalje uništava. Mesić kaže: da je kuna stabilna valuta. 
A Ivo Sanader kaže: da vlada nije odgovorna za rast cijena u Hrvatskoj 
(12.04.2008., subota HRT1). Tko tu onda nije normalan? I mediji su dakako 
krivi, jer preko njih se takvi održavaju na vlasti. Političari i dalje lažu, 
manipuliraju, i šire dezinformacije, svakodnevno to rade i ponavljaju. 
Sugeriraju grañanima kako – oni dobro žive. Putem takve hipnoze i sugestije 
ubjeñuju ljude – da im je sve bolje...  

Na TV-e ekranima pokazuju nam smišljene emisije (koje ureñuje bivša UDB-a 
i druge tajne službe), pokazuju nam američke sapunice, dok paralelno nam 
pokazuju kako u Etiopiji i Africi umiru po ulicama od gladi. Svako vrijeme nosi 
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svoj pečat, ima svoja obilježja i svoj duh. Nekadašnja centralizirana vlast iz 
Beograda, sada je postala „naša“ centralizirana vlast iz Zagreba. I to nasilje 
se dogaña, sve dok se Hrvati ne probude od komunističke iluzije i hipnoze. 
Mesić je sebi učvrstio vlast, sada mu više nije potrebna ni Crkva, koja se 
prodala za Judine „škude“. Ovih dana Mesić je u medijima prozvao „Crkvu 
kao najveću bludnicu“, koja se je kurvala sa ubojicama i krvnicima.  

Crkva i Bozanić na čelu uzvraća Mesiću; „Kleveću nas komunisti“ (Jutarnji list, 
22.04.2008.). Ne zna se od čega je Kaptol više „pocrvenio“ – od korupcije i 
mita ili što se je bivšoj UDB-i crvenima prodao. I sad se brani. Moja mama 
Drina (Pezer) Stojković – znala je uvije reći; „Tko sa ñavolima tikve sadi, 
poslije ñavoli mu tikve razbijaju u glavu!“ Stipe Mesić na jasenovačkoj 
komemoraciji prozvao je Crkvu i Josipa Bozanića, da bi trebali (oni) biti u 
Jasenovcu, a sad ih nema. Jer je bilo Katoličkih svećenika koji su okrvavili 
svoje ruke u NDH i da bi stoga (ipak) bilo dobro da vrh Katoličke crkve tu 
bude u Jasenovcu. 

Na komemoraciji Ivan Fumić, antifašista i partizan izmeñu ostalog kaže; 
Crkva ne želi doći u Jasenovac, jer to mjesto zaobilazi u velikom luku – 
vjerojatno što su „ustaše“ imale izdašnu pomoć većeg dijela katoličkog klera, 
koji i danas je kao posljednji bastion brani (taj) ustaški poredak. Stipe Mesić, 
kao i drugi komunistički krvnici napadaju i optužuju druge za zločine, dok 
svoje zločine sakrivaju. I oni sebe tu ne vide. Mesićeva cjelokupna politika 
prema „prostorima bivše Jugoslavije“, uglavnom je ostala ista, kao i u tijeku 
trajanja tamnice naroda – Hrvata. Prisjetimo se svih Mesićevih zločina, biti će 
nam jasnije – kakva sudbina čeka Hrvate? Mesić je danas svetac, zahvaljujući 
i katoličkoj crkvi, koja je pristala na mesićevo promijenjeno lice u Europejca. 
Mesić je postao Božji čovjek, i što se sad čudimo dok sad blati sve oko sebe, i 
pljuje po istini...  A svoje velike grijehe i sam ne vidi.  

Takav nam je „naš“ predsjednik Republike Hrvatske.  

Što je najgore – ista komunistička vlast opet nam sjedi za vratom – ogrnuta 
hrvatskom šahovnicom.  

U Bjelovar, 23.04.2008.  
VOðA POKRETA „ŠTIT“ 
Branko Stojković 
www.stit-bjelovar.hr 
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2008-04-29, Branko Stojković, Ponedjeljak, 28 Travanj 2008 
 

SVA MESIĆEVA ZLODJELA SU DANAS ...... 

SVA MESIĆEVA ZLODJELA SU DANAS POD ZAŠTITOM DRŽAVE HRVATSKE 
OTVORENO PISMO (HRVATSKOM NARODU)  

Bilo je, jako, čudno kako su Mesić i Kadijević, prihvaćali Carringtonove 
zahtjeve i primali odgovornost za sve terorističke, neregularne i paravojne 
fornacije, odnosno kako se javno priznali da su sve te odmetničke bande, 
više ili manje, četnički nastrojene snage svrstane pod Mesićevu i 
Kadijevićevu kontrolu politički i vojni utjecaj.  

Jugoslavenska vojska je (i dalje) sijala smrt, pod njihovom ingerencijom, 
topništvo je razaralo civilne objekte. Vojne i četničke postrojbe napadale su 
mirne gradove i sela.  
 
Tada predsjednik SFRJ-a Stipe Mesić kao glavni izdajnik je tražio okupaciju 
svih pobunjenih Republika, pa i Hrvatske. Osuñivo je "nacionalfašizam" i 
šovinističko vrhovništvo u Hrvatskoj. Optuživo je pred Vijećem sigurnosti UN-
a 1991. godine Hrvatsku. Iz Beograda je protiv Hrvatske organizirao i 
provodio nezapamčenu hajku. U toj uroti je sudjelovao i Ante Marković, 
predsjednik SIV-a ( saveznog izvršnog vijeća), SFRJ-a, ministar Budimir 
Lončar, i drugi nepočudni hrvati... Sva vojska sa oznakom JNA, sa svim 
silnim oružjem svrstana je pod Mesićev kaput, kao svojina.  
 
Tih se dana Mesić javno zaklinjao kako ni na jednom mjestu JNA nije 
provocirala sukom, još manje ispalila prva koju granatu. Mesić je širio takve 
(ne)zapamčene obmane i dezinformacije, odnosno teške laži... Stipe Mesić i 
danas voli reći; kako je Hrvata i kada je vojna avijacija tukla po Hrvatskoj, da 
se je on našao u Zagrebu od 15. do 20. rujna 1991., da je morao silaziti 
desetak puta u podrum. U skloništu se je našao sa Ministrom obrane 
Republike Hrvatske Lukom Bebićem. Predsjednik Sabora RH danas je Luka 
Bebić, koji je HDZ-ov zastupnik po šesti puta, iako je star 71. godinu. Od 
Luke Bebića otac je bio partizan, tako je i Luka postao komunista 1955. 
godine.  
 
Ovih dana (travanj 2008.) Mesić i Bebić zajedno stoje iza govornice u 
Jasenovcu na komemoraciji palim žrtvama. S njima je predsjednik Saveza 
Roma Hrvatske Stevo Ðurñević – kum iz Bjelovara. Tu je i drug Ivan Fumić, 
koji pljuje po Hrvatima i šalje im poruke – mediji sve to prenose. Sve je ovo 
dokaz koliko je to plitka i niska partizanska politika. Drug Ivan Fumić, 
partizanski kurir, a kasnije vojni sudac i tužitelj, sad spočitava Crkvi kako je 
"ustašoidna" i genocidan, puna grijaga... To je bila i poruka Mesića, 
hrvatskom napačenom narodu iz Jasenovca. Dok za bleiburšku tragediju i 
žrtve nitko i ne pita. Isto tako za mnoge sakrivene zločine; Jazovke, Lugove, 
Razbuške,.., i druge komunističke zločine.  
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I za napade na Hrvatsku nitko, nitko ne odgovara, a bezakonja istih ljudi, opet 
je u njihovim rukama. Protiv Hrvatske nisu se svrstali (samo) mnogi Srbi iz 
Hrvatske, nego i Srbi iz Republike Srbije. Sve se je to dešavalo pod 
odgovornošću Stipe Mesića, predsjednika Predsjedništva SFRJ-a sa 
sjedištem u Beogradu. No, sada ispada da su Hrvati sami protiv sebe vodili 
rat. Srpske zastupnike imamo u Saboru i u "hrvatskoj" vladi, imamo i Roma 
Zastupnika u Saboru. Nitko ne odgovara za nastalu štetu. Na ovim 
prostorima, već dugo sloboda za hrvate pada, a Hrvati nestaju, jer njegovu 
ulogu igraju komunisti, i svi drugi – samo ne oni sami... Mesićevo glasaćko 
tijelo su; Srbi, Romi, Šiptari, komunisti,., još da mogu bili bi i Kinezi...  
 
Bitno je uzeti hrvatsko ime (Franjo, Stipe, Ivan,..,) i govoriti "Hrvat sam", a 
uništavati Hrvate. Sve je to specijalni rat protiv Hrvatske. Komunisti – 
komunistima odaju priznanja i namještaju dobre poslove... Isto tako je Stipe 
Mesić post-umrlo odlikovao Ivicu Račana – odličjem hrvatske kraljice Jelene. 
Time načinom Mesić je dodjelio priznanje bivšem šefu svih "jugokomunista" u 
Hrvatskoj. Račan je u slomu Hrvatskog proljeća da zatvoriti oko 2000 hrvata. 
Zadao im je mnoge udarce. Simbol tog Mesićevog odlikovanja – predano je u 
"sve ruke" komunističkoj Titivoj UDBA-i.  
 
Tko želi današnje stanje hrvatske upoznati, umjesto veselog, radosnog i 
srećnijeg života, očekuje vas prinudna diktatura HDZ-a u sklopu i kombinacija 
sa SDP-om i drugim strankama i oporbom... Umjesto istinskog nauka u 
šlolama djecu očekuje laži. Komunistička propaganda još uvijek traje. Oni su 
novi gospodari i upravljaju starim metodama. Hrvatski narod je stenjao 45. 
godina pod komunističkim jarmom. I sad ponovo stenje. Izvanjski način života 
i običaja nisu se u Hrvatskoj pod "istim" i "preobučenim komunistima" ni malo 
promijenili. To pokazuje kako Mesić i Sanader sklapljaju pogodbe i dogovare 
koji su pogodni za njihovu imperijalističku politiku. Sve na štetu Hrvatima.  
 
Naša zemlja porobljena je i propada zbog velikaša i kolonista. Hrvatima život i 
opstanak su stavljeni na kocku. Glad, mizerija i stradanja vas čekaju. Zašto je 
tako? Gdje leže uzroci tome? Na vladinom sastanku (24.04.2008., četvrtak) 
Ivo Sanader narodu poručuje – "Važno je da su svi siti! " I rušenja cijena 
nema, godine su iza nas. Može sve biti samo još skuplje – to je ukorak sa 
Europom. Hrvatski narod ne smije zaboraviti HDZ-ove opljačke i uništavanje. 
Danas opet (istim) komunistima je ikona Tito, koji je meñu največim 
zločincima. On i njegov najbliži suradnik Edvard Kardelj, donesli su i potpisali 
Ustav Socijalističke Republike Jugoslavije 1974. godine. Vijeća (tadašnjih) 
republika i pokrajna 16.05.1977. godine donesli su odluku da Josipu Brozu – 
Titu dodjeli se ; Orden narodnog heroja. Tito je nosilac i svih drugih najviših 
jugoslavenskih odlikovanja, izmeñu ostalog i Ordena slobode i Ordena junaka 
socijalističkog rada, kao i mnogih najviših odlikovanja, meñu kojima i najvišeg 
SOVJETSKOG odlikovanja, Orden pobjede.  
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Isti drugovi počeli su nam iz komunističke Kine useljavati u hrvatsku Kineze. I 
"šiptari " su postali masovni doseljenici – baz ikakvih papira, oni su postali 
problem dana. Najgoru korupciju smo doživili u svojoj zemlji koja potječe iz 
socijalizma, jer komunisti su postali glavni kapitalisti... I počeli su likvidirati 
Hrvate. General Ivan Korade je Hrvatski velikan, a komunisti su ga se riješili – 
i prikazali narodu kao zločinca. Krajnji je čas da se svi Hrvati udruže i da 
objave borbu (bivšim) komunistima, koji su (ponovo) zasjeli na vlast i donjeli 
hrvatskim grañanima; bijedu i glad,.., neimaštinu, sramotu i ropstvo, 
poslušnost,.., i.t.d. Veliku borbu vodi danas UDBA protiv svega što je 
Hrvatsko. Ja ne branim genarala Koradea kao Tuñmanovog genarala i HDZ-
ovca, ja već branim "samo istinu". Ivan Korade je likvidiran. Ubila ga je država 
za konu se je borio, pa čak njegova vlastita stranka HDZ-e, u koju su se 
uvukli sami komunisti.  
 
U Bjelovaru, 28.04.2008.  
 
VOÐA POKRETA "ŠTIT" 
Branko Stojković 
 
 
 
 


